

# Детский взгляд!



12 декабря 2024 № 35

## «Орлёнок-эрudit» и игра «Что? Где? Когда?» ?



В 3Е классе прошло увлекательное событие! Завершение трека «Орлёнок-эрudit» и игра «Что? Где? Когда?» — это отличная возможность для ребят продемонстрировать свои знания и умения. Особенно важно, что они смогли работать в командах, обсуждать ответы и учиться находить общий язык с другими.

Командная работа развивает навыки общения, критического мышления и лидерства, которые пригодятся им в будущем. Награды, полученные победителями, добавили дополнительный стимул для участия и подтверждают их успехи и старания.

Положительные эмоции и впечатления от игры остаются с детьми надолго, и, возможно, именно такие мероприятия способствуют формированию интереса к обучению и познанию мира. Подобные события дарят радость и желание учиться!



## 3D технологии!

На базе Центра одаренных детей и молодежи «Эткер» прошло замечательное мероприятие! Региональный этап X Всероссийской инженерной олимпиады по 3D-технологиям и Всероссийский Фестиваль научно-технического творчества «3D-ФИШКИ» стали отличной площадкой для проявления талантов школьников Чувашской Республики.



От всей души поздравляем наших учеников с получением призовых мест и их руководителя - учителя по информатике Николаеву Д.Ю.!



## Скоро Новый Год!

Скоро замечательный праздник Новый год. Новогодняя фотозона – это зимнее настроение и вдохновение, отличный вариант сохранить праздничное настроение. У человека повышается настроение, появляется желание запечатлеть эти прекрасные моменты школьной жизни. Заходя в школу, обучающиеся попадают в зимнюю сказку. Их встречает яркая красно-золотая елка, водопад снежинок, а тут и символ года подоспел – отчитывает оставшиеся дни. Здесь можно и посидеть у елочки, отдохнуть, сделать фотографию на память.

Александров Илья и Федотов Руслан, занявшие 2 место, проявили отличные знания и навыки в 3D-технологиях. А Нарцизна Злата и Васильева Анастасия, выигравшие 1 место, продемонстрировали высокие достижения и творческий подход в своем проекте. Активно в школьную команду вошли и новые участники Янеев Макар и Карасев Кирилл. Ребята также стремятся к новым свершениям.

Надеемся на дальнейшие успехи и достижения наших талантливых школьников!